
04/11/2020 ÇARŞAMBA  64.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  12 VARNA START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 9  14 MEDDAH ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  2 MINE OF FIRE RAPORLU OLMASIBAHAR GÖK DENİZ GÖK

 2  2 ROCKABYE SAİR DURUMLARTEZCAN TAŞAR ERGİN EREN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 1  10 DEĞER MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

HACİ DURSUN YUNUS DURSUN

 2  4 KALKANDERE MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ZÜLKİF AKKILIÇ AHMET ÇOLPANHAN

 2  5 BOGOTA MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

FATİH ŞİMŞEK MEHMET ŞİMŞEK

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2) koşusunda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan ROCKABYE isimli ata; 2 (iki) kişi 70.000 TL teklif vermiş 

olup, taliplilerin arasında yapılan kura sonucunda at Cengiz PESEN' e satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir. 

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK WASP isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BOGOTA isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan STARTING KEY isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan STARTING KEY isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN, Komiserler Kuruluna karşı hitap ve 

davranışından dolayı sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KAFKASIM isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KÜÇÜK JOKER isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

12 numaraya kayıtlı VARNA isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla yarış 

usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Haci ALTUNBAŞ, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BONJOUR EL SAMAWİ isimli atın aprantisi Selçuk AKBULAT, son düzlükte fazla sayıda (14 

ADET) kamçı kullandığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 11.11.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 

(yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan LORD ADMIRAL isimli atın antrenörü Ayhan ÖZTÜRK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı GIRL OF SUN isimli atın antrenörü Ömer GÜNELİ’ nin kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 7 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MAGIC MAN isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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